央行降准昨天落地

释放约7500亿元增量资金

本报讯 将为市场带来7500 亿元新增资金的年内第四次降 准,昨天正式落地。

国庆长假的最后一天,中国 人民银行宣布从10月15日起, 下调大型商业银行、股份制商 业银行、城市商业银行、非县域 农村商业银行、外资银行人民 币存款准备金率1个百分点,当 日到期的中期借贷便利(MLF) 不再续做。

Wind数据显示,本周(10月 13日至19日)将有4515亿元中 期借贷便利(MLF)到期,另有 1500亿元国库现金定存到期,无 逆回购到期。除去置换中期借 贷便利的部分,本次降准还可再 释放增量资金约7500亿元。

这也是今年央行第四次动 用存款准备金率这一工具,此 前,央行分别在年初进行过普惠 金融定向降准、4月降准置换 MLF以及7月降准用于支持"债 转股"项目执行和鼓励小微企业

而在宣布降准后,央行认为 目前银行体系流动性总量处于 较高水平,因而在上周的公开市 场上连歇五天,未进行任何操 作,净回笼1600亿。

尽管如此,银行间市场资 金价格持续走低。以上海银行 间市场同业拆借利率(Shibor) 为例,除隔夜和7天期shibor利 率在10月12日小幅走高外,其 余期限利率连续五个交易日

"不操作是预期中的,上旬 资金面本身就没有什么扰动因 素,关键还是中下旬,预计到时 会恢复逆回购对冲。"沪上某股 份制银行金融市场部人士称。

中金公司指出,鉴于目前 公开市场操作工具余额高达 9.26万亿元,其中超过 6000 亿 元于10月到期,降准对流动性 的最终影响可能并不如新闻报 道的那样"直观"。此外,在去 年 IO 月缴税季,财政存款猛增 1.05万亿元,直接压制基础货币 投放——换句话说,降准的实 际影响也取决于今后一段时间 央行公开市场操作注入/回笼的 流动性的规模。从理论上讲,

仅缴税回收的流动性规模要高 于(旨在对冲税期的)7500亿元 流动性投放。

虽然前两年资金面都在四 季度出现了超预期紧张的情况, 不过市场对今年的情况并未过

兴业银行首席经济学家鲁 政委在报告中认为,由于经济 存在下行压力、低评级债券信 用利差仍高、表外融资风险得 到一定的控制,流动性收紧的 可能性不大。但为了防范宏观 杠杆率再度抬升,流动性进一 步放松的空间有限。预计第四 季度资金面将维持当前合理充 裕的水平。

(陈月石)

建设银行员工走进商户搞营销

本报讯 10月13日上午,建设 银行平顶山分行团委联合商户团 队,组织青年员工走进市场,开展 清街扫户商户营销活动。

在活动现场,建设银行平顶 山分行团委书记张晓涛对本次 活动的意义进行再强调,鼓励青 年员工要围绕市分行党委重点 工作主动出击,勇担重任,并对 活动细节进行了详细的安排。 该行商户团队王红涛从营销技 巧、建行产品优势、业务办理条 件等方面为现场的营销人员进 行业务培训,让大家都能知产 品、懂产品,并能积极营销产 品。最后,根据现场参加活动的 人数,团队分为六个营销小分 队,每个小分队负责一定的区 域,争取不漏一户,展开地毯式

在活动中,支行、部门合理 分工,相互配合,有的进行产品 介绍,有的指导客户填单,遇到 问题大家共同解决,整个活动过 程有序开展。活动结束后,大家 聚在一起,互晒营销成果,交流 营销心得,并对后续跟踪服务 进行安排,突显了青年员工的团

在市区青年员工开展营销 活动的同时,各县支行也积极 参与本次商户大营销活动。六



建设银行平顶山分行青年员工干劲十足

个县支行纷纷成立了营销小分 队,在当地展开轰轰烈烈的商 户拓展活动,为下一步各项业 务快速健康全面发展打下良好

本次商户营销活动,该行

不仅推广了POS机、龙易付和 龙商户等重点产品,同时还向 商户介绍了建行ETC、信用卡、 大额存单、小微快贷等产品。 活动不仅提升了青年员工的营 销能力和责任担当意识,同时

通过商户营销,不断向商户宣 传建行金融产品,提升建行的 社会认知度,树立建行良好的 企业形象,其热情服务得到了 商户的一致好评。

(张晓涛)

国债行情依旧火爆

银行开售20分钟被抢光

口记者 张秀玲

本报讯10月10日、11日是 今年最后一批电子式国债的开 售日期。记者从我市多家银行 获悉,虽然发售时间长达10天, 但是由于行情火爆,多家银行仅 20分钟就已售罄。如果年内还 想购买国债,就只能等到11月10 日了,这是年内最后一期凭证式 国债。

据工行平顶山分行国际金 融理财师王晓燕介绍,10月10 日、11日发行是的电子式国债,

发行行包括国有银行、股份制 银行和城商行,上午8点半开 售。当有的市民9点去柜台购 买时,已没有额度了。据多家银 行反馈,开售20分钟左右,通过 网银等网络渠道,此批国债已 售罄。

为何销售如此火爆,王晓燕 分析有几方面原因。

最主要的当属今年国债的 利率非常坚挺。2016年同期发 行的3年期国债利率是3.8%, 2017年同期发行的3年期国债 利率是3.9%,而今年的利率再 次上升到了4%。同时,5年期 利率也较去年同期上升至

再者,近段时间以来,部分 理财产品的收益率下调,也使得 一部分投资者转而将目标锁在

另外,还有一个重要原因 是,现阶段股市、基金等金融产 品收益持续下跌,今年货币基 金收益率非常惨淡。融360数 据显示,1月份货基宝宝的平均 收益率为433%,此后大幅下 跌,10月初收益率已经跌至3% 以下,目前货基收益率能达到 3%就算是不错了。

银行理财跌幅小一点,但 平均收益率也从2月份的最高 点 4.91% 跌到了 9 月份底的 4.57%,其中保证收益和保本浮 动收益类产品的收益率分别降 至 3.95%、4.08%。 投资者特别 是中老年人抗风险能力降低, 而国债的安全性更强,因而更 受青睐。

据悉,如果年内还想购买国 债,可关注11月10日发行的年 内最后一期凭证式国债。

叶县农商银行:

打造优质文明服务 加快标杆银行建设

本报讯 叶县农商银行始 终将提升金融服务水平和客 户满意度作为重点工作,不断 满足广大客户日益多样化的 金融需求,提升了该行在辖区 内的知名度和影响力。去年 以来,该行广场支行、盐都支 行叶公大道分理处分别荣获 省联社"文明规范服务百佳网 点"荣誉称号,广场支行还获 得中国银行业文明规范服务 三星级营业网点、国家级巾帼 文明岗等荣誉称号。

规范网点布局,打造精品 网点。按照"功能分区,设备 齐全,高效运转"的总体原则, 该行从网点物理环境和空间 布局上为客户提供舒适的服 务。融合了自助取号、智能填 单、身份证复印等于一身的多 功能一体机、手机银行体验机 等现代化设备,为客户提供了 高效和个性化服务。带安全 防护舱的自助设备、碎纸机为 客户的安全及隐私提供有力 的保障。无障碍坡道、儿童 座椅、爱心轮椅、便民医药 箱、爱心雨伞、公共 WIFI ······ 点点滴滴体现着该行细致入 微的服务,凝聚着"客户至上' 的理念。

优化管理机制,提升服务 水平。该行与知名咨询管理 机构合作开展"优质服务标杆 打造网点项目"。通过暗访调 查、启动大会、服务轮训、督导 师培训、驻点培训、技术比赛、 知识测试等一系列动作,切实 提高了服务品质和档次,树立 了良好的外部形象。制定优 质服务标准,要求员工在每日 的工作和服务环节上,均做到 统一、规范、快速、准确。

转变服务观念,下沉服务 重心。该行不断扩大服务的 内涵和外延,大力开展普惠金 融,着力打通为民服务最后 "一公里"。开展自助设备进 村入社区活动,实现服务零距 离、全覆盖,填补金融服务盲 区,延展服务范围。截至目 前,累计布放ATM机具59台、 农村金融服务点140个、POS 商户975户,开办网上银行、 手机银行46025户。

强化走访宣传,提升服务 形象。该行全面推进"扫街 式"走访服务,动员志愿服务 队走上街头做宣传,深入社区 搞服务,下乡入户送知识;组 织人员利用周末时间,进农 村、入农户、走社区、访商铺, 悬挂横幅、发放宣传折页,宣 传该行的特色产品和服务;积 极参加公益活动,向县慈善协 会捐助帮扶资金20万元,资 助县高中30名贫困学生,向 该县贫困户捐献衣物1300余 件,向社会展示农商银行勇于 担责任与改善民生的良好形 象,被老百姓称为"自己的银 行"。

(王宏阳 焦葵葵)